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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 29 апреля 2019 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 15 часов 30 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель ООО 

«ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «фирма «Полидект» ИНН 

5904053492 на основании проверки от 26.04.2019 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «МосДорСтрой» ИНН 

5933010528 на основании проверки от 26.04.2019 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «САИ» ИНН 5908043992 на 

основании проверки от 26.04.2019 г. 

4. О принятии решения в отношении следующих компаний:   

 

МУП «Горводоканал» ИНН 5921000780; 

ООО «Стройинвест» ИНН 5905299731; 

ООО «Альянс-ПСМ» ИНН 5904311841; 

ООО «Стройсоюз» ИНН 5904363494; 

ООО «Промград» ИНН 5902049476; 

ООО «ВВТ-Строй» ИНН 5903114738; 

ООО «ПСК «Эверест» ИНН 5904366569; 

ООО «ФайберСвязьСтрой» ИНН 5905057884; 

ООО «Электроснабжение-Урал» ИНН 5902047623. 

 

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Монферран» ИНН 5903073337 

на основании проверки от 22.04.2019 г. 

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Строй Гигант» ИНН 

5933008430 на основании проверки от 10.04.2019 г. 

7. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА»  ИНН 5903128770 

на основании проверки от 25.04.2019 г. 

8. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Первая Энергетическая 

Компания» ИНН 5904252716  на основании проверки от 29.04.2019 г. 
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ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «фирма «Полидект» ИНН 

5904053492 на основании проверки от 26.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «фирма «Полидект» ИНН 5904053492 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «фирма «Полидект» была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 12.12.2018 г., из которого следует: 

ООО «фирма «Полидект» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2 п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов). 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «фирма «Полидект» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО «фирма «Полидект»  

меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 01  марта  2019 года. 

В связи с окончанием срока действия предписания в отношении ООО «фирма «Полидект»  

была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 

следует, что ранее выявленные нарушения устранены не в полном объеме, а именно Обществом 

устранено нарушение в части требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО 

«ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

01 марта Дисциплинарная комиссия приняла решение приостановить право  ООО «фирма 

«Полидект» выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

26 апреля 2019 г. в отношении ООО «фирма «Полидект» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что Обществом 

нарушение в части требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 

3.4.2 п. 3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов) не устранено. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии представитель ООО «фирма «Полидект»  

предоставил информацию о том, что сотрудниками ведется работа, направленная на устранение 

выявленного нарушения и ходатайствовал о предоставлении дополнительном времени для 

устранения нарушений в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства в 

отношении ООО «фирма «Полидект»  продлить до 20 июня 2019 г.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 
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РЕШИЛИ: 

Меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права выполнять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства 

в отношении ООО «фирма «Полидект»  продлить до 20 июня 2019 г.  

 

2.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «МосДорСтрой» ИНН 

5933010528 на основании проверки от 26.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «МосДорСтрой» ИНН 5933010528 является членом АСРО «ГПС». 

В ходе мониторинга сведений о специалистах, включенных в НРС, выявлено, что 

специалисты ООО «МосДорСтрой» дублируются в другой строительной компании. На основании 

чего 06 марта 2019 г. в отношении ООО «МосДорСтрой» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что  требования к 

численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 3 Положения о членстве в 

АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов) не соблюдено. 

К заседанию дисциплинарной комиссии ООО «МосДорСтрой» выявленные нарушения не 

устранило. Руководствуясь п.2.5. п.п.3.2.1 Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, 

порядке и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия 

применила  в отношении ООО «МосДорСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

26 апреля 2019 г. ООО «МосДорСтрой» представило документы, на основании чего была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, 

что Обществом ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 26.04.2019 г. возобновить право  ООО «МосДорСтрой» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 26.04.2019 г. возобновить право  ООО «МосДорСтрой» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

3.        О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «САИ» ИНН 5908043992 на 

основании проверки от 26.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «САИ» ИНН 5908043992 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «САИ» была проведена плановая документарная  проверка, по результатам 

которой составлен акт от 01.04.2019 г., из которого следует: 

ООО «САИ» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п.п. 

3.4.3 п. 3 Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 

уплаты взносов); 

- Требования о наличии у юридического лица имущества, необходимого для выполнения 

соответствующих работ (п.п.п. б п.п.3.4.3 п.3 Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов); 
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- Требования о наличии у юридического лица системы контроля качества (п.п.п. в п.п.3.4.3 п.3 

Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов); 

- Требования по оплате взносов (п.8. Положение о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к 

членам, о размере, порядке расчета и уплаты взносов). 

 

К заседанию дисциплинарной комиссии представитель ООО «САИ» предоставил 

информацию о том, что сотрудниками работа, направленная на устранение нарушений ведется. 

Руководствуясь п.2.2. п.п.3.2.1 Положения о  мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия применила  в 

отношении ООО «САИ» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 

устранении выявленных нарушений в срок до 17  июня 2019 года. 

26 апреля 2019 г. ООО «САИ» представило документы, на основании чего была проведена 

внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что 

Обществом ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 26.04.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении ООО 

«САИ» возбужденное на основании акта № ПД-38/509/19  от 01.04.2019  г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 26.04.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «САИ» возбужденное на основании акта № ПД-38/509/19  от 01.04.2019  г., прекратить. 

 

4.        О принятии решения в отношении следующих компаний:   

 

МУП «Горводоканал» ИНН 5921000780; 

ООО «Стройинвест» ИНН 5905299731; 

ООО «Альянс-ПСМ» ИНН 5904311841; 

ООО «Стройсоюз» ИНН 5904363494; 

ООО «Промград» ИНН 5902049476; 

ООО «ВВТ-Строй» ИНН 5903114738; 

ООО «ПСК «Эверест» ИНН 5904366569; 

ООО «ФайберСвязьСтрой» ИНН 5905057884; 

ООО «Электроснабжение-Урал» ИНН 5902047623. 

 

 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

По состоянию на 29.04.2019 г. в АСРО «ГПС» отсутствует информация о наличии двух 

специалистах включенных  в   НРС у следующих компаний: 

 

МУП «Горводоканал» ИНН 5921000780; 

ООО «Стройинвест» ИНН 5905299731; 

ООО «Альянс-ПСМ» ИНН 5904311841; 

ООО «Стройсоюз» ИНН 5904363494; 

ООО «Промград» ИНН 5902049476; 

ООО «ВВТ-Строй» ИНН 5903114738; 

ООО «ПСК «Эверест» ИНН 5904366569; 

ООО «ФайберСвязьСтрой» ИНН 5905057884; 

ООО «Электроснабжение-Урал» ИНН 5902047623. 

 

Вместе с тем, АСРО «ГПС» располагает информацией о том, что данные компании ведут 

работу по включению специалистов в Национальный реестр специалистов (НРС). 
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Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

 

Перенести заседание о привлечении к дисциплинарной ответственности на 26 июня 2019 г. в 

14-00 часов провести внеплановую документарную  проверку на предмет устранения выявленных 

нарушений на 25 июня 2019 года, в отношении следующих компаний: 

 

МУП «Горводоканал» ИНН 5921000780; 

ООО «Стройинвест» ИНН 5905299731; 

ООО «Альянс-ПСМ» ИНН 5904311841; 

ООО «Стройсоюз» ИНН 5904363494; 

ООО «Промград» ИНН 5902049476; 

ООО «ВВТ-Строй» ИНН 5903114738; 

ООО «ПСК «Эверест» ИНН 5904366569; 

ООО «ФайберСвязьСтрой» ИНН 5905057884; 

ООО «Электроснабжение-Урал» ИНН 5902047623. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

 

Перенести заседание о привлечении к дисциплинарной ответственности на 26 июня 2019 

г. в 14-00 часов провести внеплановую документарную  проверку на предмет устранения 

выявленных нарушений на 25 июня 2019 года, в отношении следующих компаний: 

 

МУП «Горводоканал» ИНН 5921000780; 

ООО «Стройинвест» ИНН 5905299731; 

ООО «Альянс-ПСМ» ИНН 5904311841; 

ООО «Стройсоюз» ИНН 5904363494; 

ООО «Промград» ИНН 5902049476; 

ООО «ВВТ-Строй» ИНН 5903114738; 

ООО «ПСК «Эверест» ИНН 5904366569; 

ООО «ФайберСвязьСтрой» ИНН 5905057884; 

ООО «Электроснабжение-Урал» ИНН 5902047623. 

 

5.    О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Монферран» ИНН 

5903073337 на основании проверки от 22.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Монферран» ИНН 5903073337 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Монферран» была проведена плановая документарная  проверка, по 

результатам которой составлен акт от 22.04.2019 г., из которого следует: 

ООО «Монферран» нарушены требования стандартов и внутренних документов Ассоциации, 

условий членства в Ассоциации. 

 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

- Требования к численности и квалификации работников юридического лица (п.п. 3.4.2, п. 3 

Положения о членстве в АСРО «ГПС», требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

взносов). 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Монферран» выявленное нарушение не 

устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в отношении ООО «Монферран» 

меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении выявленных 

нарушений. 
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Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 22.04.2019 г. применить в отношении ООО «Монферран» меру 

дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 20 

июня 2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 22.04.2019 г. применить в отношении ООО «Монферран» 

меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении выявленных нарушений в 

срок до 20 июня 2019 года. 

  

6.      О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Строй Гигант» ИНН 

5933008430 на основании проверки от 10.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Строй Гигант» ИНН 5933008430 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Строй Гигант» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт №769 от 10.04.2019 г., из которого следует: 

ООО «Строй Гигант» выполняет обязательство по контракту № 2665807811019000012 от 

04.02.2019г.  на выполнение  работ по строительству автобусной остановки на км 60 автомобильной дороги г. 

Красноуфимск - р. п. Арти - г. Касли на территории Артинского городского округа  № 0162200011818002924. 

 

В ходе проверки установлено:  

 

Документы согласно уведомлению №1157 от 18.03.2019 г.- не предоставлены.  

Нарушение: глава 7, «Положение о контроле за деятельностью членов Ассоциации 

Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских Строителей»». 

На момент проверки работы на объекте не производились. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Строй Гигант» сведения об устранении 

выявленных нарушений не предоставило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах 

дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за 

нарушение обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе 

применить меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 

выявленных нарушений. 

  

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 10.04.2019 г. применить в отношении ООО «Строй Гигант» 

меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении членом 

Ассоциации выявленных нарушений в срок до 23 мая 2019 года. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 10.04.2019 г. применить в отношении ООО «Строй 

Гигант» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном устранении 

членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 23 мая 2019 года. 

 

7.     О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «СПАРТА»  ИНН 5903128770 

на основании проверки от 25.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «СПАРТА»  ИНН 5903128770 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «СПАРТА»  была проведена плановая выездная проверка, по результатам 

которой составлен акт №731 от 11.03.2019 г., из которого следует: 

ООО «СПАРТА»  выполняет обязательство по контракту № 0156300011918000020-0092212-

02 от 10.09.2018г.  на выполнение работ по строительству объекта «Спортзал для физкультурно-
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оздоровительных занятий Усть-Березовской основной школы в с. Усть-Березовка Юрлинского 

района Пермского края». 

 

В ходе проверки установлено:  

 
1. Повторное замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.5 «Перемычки над 

дверными проемами установлены насухо и с применением деревянных подкладок (фото 1).  

Нарушение: п.9.7.5 СП70.13330.2012 «Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная 

редакция. СНиП 3.03.01-87»». 

2. Опирание металлических балок перекрытия на отметке +3.000 выполнено без проектного 

решения по документации стадии «П». Согласовать выполненный узел опирания балок на 

кирпичную стену с Заказчиком, уполномоченным представителем Заказчика по вопросам 

строительного контроля, с проектной организацией. 

Нарушение: ГК РФ Статья 754. Ответственность подрядчика за качество работ. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «СПАРТА»  частично устранило ранее 

выявленные замечания, а именно: 

- Повторное замечание. Акт №631 от 10.01.2019г. раздел нарушения п.5 «Перемычки над 

дверными проемами установлены насухо и с применением деревянных подкладок (фото 1) – 

устранено. 

- Опирание металлических балок перекрытия на отметке +3.000 выполнено без проектного 

решения по документации стадии «П». Согласовать выполненный узел опирания балок на 

кирпичную стену с Заказчиком, уполномоченным представителем Заказчика по вопросам 

строительного контроля, с проектной организацией – не устранено. 

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 

основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных требований к 

члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила меру дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 25  апреля 2019 года. 

В связи с окончанием срока действия предписания 25 апреля 2019 г. в отношении  ООО 

«СПАРТА» была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен 

акт, из акта следует, что ранее выявленные нарушения устранены в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 25.04.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении ООО 

«СПАРТА» возбужденное на основании акта № 731 от 11.03.2019  г., прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 25.04.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «СПАРТА» возбужденное на основании акта № 731 от 11.03.2019  г., прекратить. 

 

8.       О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Первая Энергетическая 

Компания» ИНН 5904252716  на основании проверки от 29.04.2019 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Первая Энергетическая Компания» ИНН 5904252716  является членом АСРО 

«ГПС». 

В отношении ООО «Первая Энергетическая Компания» была проведена плановая 

документарная проверка, по результатам которой составлен акт №617 от 24.12.2018 г., из которого 

следует: 

ООО «Первая Энергетическая Компания» выполняет  обязательства по договору № 

0174200002018000165_315469 от 23.08.2018г. на выполнение работ по  объекту: «Капитальный 

ремонт здания стационара г. Севастополь,  ул. Умрихина, 6». 
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В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 

1. Не представлены документы согласно уведомлению №5310 от 04.12.2018г. 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Первая Энергетическая Компания» 

выявленное нарушение не устранило. Дисциплинарная комиссия приняла решение применить в 

отношении ООО «Первая Энергетическая Компания» меру дисциплинарного воздействия в виде 

предписания об устранении выявленных нарушений в срок до 28 февраля 2019 г. 

В связи с окончанием срока действия предписания в отношении ООО «Первая Энергетическая 

Компания» была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, 

из акта следует, что ранее выявленные нарушения не устранены. 

К заседанию дисциплинарной комиссии представитель ООО «Первая Энергетическая 

Компания»  ходатайствовал о продлении срока для устранения нарушений и разъяснил причину, по 

которой на дату заседания комиссии нарушения не устранены. Руководствуясь п. 3.5. Положения «О 

мерах дисциплинарного воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения 

дел» Дисциплинарная комиссия приняла решение продлить срок устранения нарушения по мерам 

дисциплинарного воздействия до 29 апреля 2019 г. 

29 апреля 2019 г. ООО «Первая Энергетическая Компания» представило документы, на 

основании чего была проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен 

акт, из акта следует, что ранее выявленные нарушения устранены в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки дня: 

По результатам проверки от 29.04.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении ООО 

«Первая Энергетическая Компания», возбужденное на основании акта № 617 от 24.12.2018  г., 

прекратить. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 29.04.2019 г. дисциплинарное производство  в отношении 

ООО «Первая Энергетическая Компания», возбужденное на основании акта № 617 от 24.12.2018  

г., прекратить. 
 

Заседание закрыто: 15 часов 30 минут 29 апреля 2019 года. 

 

 


